LLikonbHbIM 3Tan no xuMumn

Xumusa. 7-8 knaccbl. OrpaHunyenue no spemerHn 90 MuHyT



Ky6uku. Bapuant N21

B kauyecTBe oTBeTa BBOANTE LI€/1I0E YNC/IO MM KOHEYHYIO AECATUYHYIO
Aapobs. Ecnn uncno otpuuarensHoe, BBeaute muHyc (-) nepes HuMm. B
Ka4yecTBe pa3fenTens Leov n Apo6HOM YacTeu UCMOb3YUTe TOYKY 16O
3anatyro. Hukakunx nHbix cMMBOIOB, KPOME UCOb3YEMbIX A1 33aMTNCH

ymcna (B 4yacTHocTH, npobenos) 6biTe He gomkHo. [Tpumep: -3,14.

EcTb ABa KybBMKa 0AMHAKOBOroO pa3Mepa: OAWH U3 30/10Ta, APYron U3 NbAa.

MnoTHocTb 30n0Ta paBHa 19,3 r/cmM3 nnotHocTb Nbaa — 0,91 r/cm3.

B kybuke M coaepXutca atomoB B _(2)__ pa3 6onblwe. BctaBbTe B
OTBET NPOMYyLEHHOE C/IOBO B POAUTENIBHOM MageXe M YNCNO C

oKpyrneHmnem 0o aecaTbix.

BbibepuTte nponyweHHoe cnoso gnda nons (1)

(2) BnvwwnTe uncno c okpyrneHmem Ao AecaTbix

[MpaBUbHbIN OTBET:

1.6

2 6anna



PeweHune 3ajauyn:

_p-V _19,3-V .
N(Aw) = s N(4) = 2 N(4) = 0, 098N (4)
Nowaay= 292V N4y = 0, 152N (4)

18

N(nbpa) 0,152
N(Au) ~ 0,098

=1,55~1,6

3a peweHune 3agaun 3 banna



Ky6uku. Bapnant N22

B kavyecTBe oTBeTa BBOANTE LI€/I0E YUC/IO MM KOHEYHYIO AECATUYHYIO
Aapobs. Ecnn uncno otpuuarensHoe, BBeaute muHyc (-) nepes HuMm. B
Ka4yecTBe pa3fenTens Leov n Apo6HOM YacTeu UCMOb3YUTe TOYKY 16O
3anaryro. Hukakux nHbix cMMBOIOB, KPOME UCMOb3YEMbIX A1 3aMNCH

ymcna (B YyacTHocTH, npobenos) 6biTe He gomkHo. [Tpumep: -3,14.

Ectb oBa Kybuka oAMHAKOBOro pasmepa: OAWH U3 aNlOMUHUA, APYron U3

nbpa. [MnoTHocTb antoMuHKUA paeHa 2,7 r/cm3 nnotHocTb nbaa - 0,91 r/cm3.

B kybuke ) coaepXunTtca atoMoB B __ (2) _ pa3 6onbwe. Bctaebte B
OTBET MpOnyLeHHOE C/IOBO B POAUTENIBHOM MaAeXe U YNC/IO C OKPYTIeHUEM

00 0eCATbIX.

BbibepuTte nponyweHHoe cnoso gnd nons (1)

nbaa

O ANFOMUNHNA

1 6ann

(2) BnvwwnTe uncno c okpyrneHmem Ao AecaTbix

[MpaBUbHbIN OTBET:

1.5

®opmyna Bbluncrienus 6annos: 0-2 1-0

2 6anna



PeweHune 3aja4yun:

v XS AN
N(Aw) = 5 N(4) = 25 N(4) = 0,1N(4)
Nowaay= 291V N4y = 0, 152N(4)

18

N(nbpa) 0,152
N(Au) 0,1

=1,52~1,5

3a peweHune 3agaun 3 banna



3arapouHbie popmMynbl. BapuanTt N21

B kavyectBe oTBeTa BBEAUTE OPMYTY B OBLUENPUHATOM BUAE, NTATUHCKUMU

6ykBamu, Hanpumep H2S.

B xnMunyeckom nabopatopum 611 NponsBeaeH KONMYECTBEHHDIV aHaIn3
ABYX BewecTB. AHaNUTUK NMpeacTaBuUA pe3ynbTaTbl B caMOM obuem Buge: 1)

H4CCLSOG n 2) PH9N204.

3anuwuTe 3T PpopMyribl B 06LIENPUHATOM Buae 6e3 npobenos.

3anvwunTe popmyny (1)

[MpaBUbHbIN OTBET:

CaS0O4-2H20

®opmyna BbluncrieHus 6annos: 0-11-0

1 6ann

3anunwuTe dopmyny (2)

[MpaBuAbHbIN OTBET:

(NH4)2HPO4

®opmyna Bbluncienus 6annos: 0-11-0

1 6ann

3a peweHune 3agaun 2 6anna



3arapouHbie popmMmynbl. BapmanHt N22

B kauyectBe oTBeTa BBEAUTE POPMYTY B OBLUENPUHATOM BUAE, NTATUHCKUMU

6ykBamu, Hanpumep H2S.

B xuMunueckon na6opaTopV|M Obin npomsseneH KO/IMYECTBEHHbIN aHanus3

ABYX BewecTB. AHaNUTUK NMpeacTaBuUA pe3ynbTaTbl B caMOM obuem Buge: 1)

H24AlSQK020 n 2)F6H12N3015.

3anvwuTte dopmyny (1)

[MpaBunbHbIN OTBET:

KAL(SO4)2-12H20

®opmyna BbluncneHus 6annos: 0-11-0

1 6ann

3anvwuTte dopmyny (2)

[MpaBWAbHbIN OTBET:

Fe(NO3)3-6H20

®opmyna Bbluncnenus 6annos: 0-11-0

1 6ann

3a peweHune 3agaum 2 6anna



AnekTpoHbl B Boae!. Bapuant N21

B kauyecTBe oTBeTa BBOANTE LIEIOE YUC/IO TN KOHEYHYIO AECATUYHYIO
Apobb. Ecan ynucno otpuuyatensHoe, BBeautTe MUHyC (-) nepea HuM. B
Ka4yecTBe pa3fennTesia Lesaov u 4po6HOM YacTeur NCNoIb3yUTe TOYKY 6o
3anartyro. Hukakux uHbIx cMBO/10B, KPOMe NCMO/b3YeMbIX A/18 3arUCH
yncna (B 4acTHocTu, npobenos) 6biTe He gomkHo. [Npumep: -3,14. Ecnv Bbi He
3HaeTe OTBEeT Ha OANH /I HECKOJIbKO BOMPOCOB, TO 1OCTaBbTE HOJ/b B 3TUX

oTBeTax.

B 22.4 n (H.y.) Bogb! obLiee uncio anekTpoHos pasHo _ -10%7. Oteer

YKaXXUTe C TOYHOCTbIO 0 COTbIX.

YKa)kute umcno Ha MecTe nponycka

[MpaBunbHbIN OTBET:

7.49

®opmyna Bbluncnenus 6annos: 0-51-0

PeweHune 3aja4yun:

22400

m = 1244 (MOJ'Ib).

Hagem konmuectso sewectsa V(H,0) =

B kaxpon monekyne Boabl cogepxutca (€) =2 + 8 =10, a B oaHOM Monib

Boabl - 10 N4 sanektpoHos Obliee Yyncno 3N1eKTPOHOB paBHO

22400 - 10 - 6,02 - 10?3
18,0

N(&) = v(H,0) - 10N4 = = 17,49 - 10%7

3a peweHwne 3agaun 5 6annos



AnekTpoHbl B Boge!. Bapmant N22

B kauyecTBe oTBeTa BBOANTE LIE/IOE YUC/IO I KOHEYHYIO AECATUYHYIO
Apobb. Ecan ynucno otpuuyatensHoe, BBeautTe MUHyC (-) nepea HuM. B
Ka4yecTBe pa3fennTesia Lesaov u 4po6HOM YacTeur NCNoIb3yUTe TOYKY 6o
3anatyro. Hukakux uHbIx cMBO/10B, KPOME UCMO/b3YeMbIX A/18 3arUCH
yncna (B 4acTHocTu, npobenos) 6biTe He gomkHo. [Npumep: -3,14. Ecnv Bbi He
3HaeTe OTBEeT Ha OANH /I HECKOJIbKO BOMPOCOB, TO 1OCTaBbTE HOJ/b B 3TUX

oTBeTax.

B 11,2 i1 (H.y.) BOAbI 06Liee uncio anekTpoHos pasHo _ -10%7. Oteet ykaxuTe

C TOYHOCTbIO A0 COTbIX.

YKa)kute umcno Ha MecTe nponycka

[MpaBunbHbIN OTBET:

3.75

®opmyna Bbluncnenus 6annos: 0-51-0

PeweHune 3aja4yun:

11200

— =622 .
18,0 622 (Monb)

Haiigem konuuectso sewectsa V(H20) =

B kaxxgon Mmonekyne sogbl cogepxutca (€) =2 + 8 =10, a B ogHOM Mosb

Boabl — 10N 4 anexkTpoHos Obuee YNCNO 3NEKTPOHOB PaBHO

11200-10-6,02 - 10%
18,0

N(&) = v(H,0) - 10N4 = = 3,75- 107"

3a peweHwne 3agaun 5 6annos



benoe sonoto. BapnaHt N21

B kauyecTBe oTBeTa BBOAMTE LI€/I0E YUC/IO MM KOHEYHYIO AECATUYHYIO
apobs. Ecnv uncno orpuyarensHoe, BBeaute muHyc (-) nepes Hum. B
Ka4yecTBe pa3fennTesia Lesov u Apo6HOM YacTer UCrNo/b3yUTe TOYKY 6o
3anartyro. Hukakux uHbix cMBO/10B, KpOMe UCMO/b3YeMbIX AJ18 3ar1CH

ymcna (B yacTHocTH, npobenos) 6biTb He gomkHo. [Tpumep: -3,14.

B kavectse otBeta ykaxute OLHO cnoso B umeHutenbHom nagexxe bE3
rnpobesnos, 3HaKOB rMPEenUHaHN 1 OMOTHUTE/IbHbIX CUMBOJ/IOB, HaripuMep,

OJIMMIMNNAEAA.

N3BecTHO, uTO 30/10TO — MeTann xenToro useTa. B apesHem ErvnTe ero
cpaBHumBanu c ConHueM, B PuMe HazbiBann «aypyM», B 4ecTb 60rmHm
yTpeHHel 3apu - Aespopbl. OgHako, okono 100 net Hasag B tOBENMPHbIX
n3genuax ctaam ncrnonb3oBaTb 6enoe 3010TO 419 OrnpaBbl 6PUNNINAHTOB,
yTO6bI XXENTbIN OTTEHOK MeTasfla He Ucka)kan bneck n urpy kaMHen. benoe
30/10TO CTaslo BXOAUTb B MOAY MocCe Toro, Kak nean duaHa ana ceoen
NMOMOBKM BbiBGpasna KonbLo 13 6enoro 3o510T1a ¢ candmpom, obpamMaeHHoro
6punnmnaHtamu. benoe 3o0noTo - 310 AENCTBUTENBHO 30/10TO,
obecuBeyeHHoOe fobaBKkaMu NnaTuHbl (okono 8 % Macc.) unu nannagms
(okono 15 % macc.). B 1abn. 1, uncna ykasbiBatoT cogep)kaHue AparoueHHoro

meTanna B 1000 r cnnaea (Meab cocTaBngeT ponto, He gocTtatowyto go 1000).

Tabn. 1. Coctas 1oBenupHoro 6enoro 3050ta (FOCT 30649-99)

CruiaB «OTOeTuBaTENL) IIpoba

3nCplln 585

585-255- P
3nCplln 750 o
750-100-

150

3nCpIlnM Pt 750 KonsIio
750-80-90 JIaHbI




MonbHas 00714 30/210Ta B CrJjiaBe KOJibLia ,D,VIaHbI B

[MpaBuAbHbIN OTBET:

1.42

3,56anna

pasa

,ueM B crnnase npobbl 585. [1na pacueTa cnepgyet 6pathb Lenbie
3HaYeHMs MONAPHbIX Macc, OKpYyrieHne NpOBOAUTb A0 COTbIX AONEN.

[MpaBubHbIN OTBET:

6onbLue

®opmyna Bbluncnenus 6annos: 0-3,51-0

3,56anna

PeweHune 3ajauyn:

MonbHble A074 30/10Ta B CnjiaBe KOJibUa lEl,l/IaHbI

Me m(Me) M(Me) v(Me) Y(Au)
Au 750 197 3,81 0,61
Ag 80 108 0,74
Pt 90 195 0,46
Cu 80 64 1.25
MonbHas pons 3onota B cnnase 585 npobwl
Me m(Me) M{Me) v(Me) ¥(Au)
An 585 197 2,97 0.43
Ag 255 LO8 2,36
Pd L60 106 1,51




3a peweHwne 3agaun 7 6annos



benoe sonoto. BapmnaHt N22

B kauyecTBe oTBeTa BBOAMTE LI€/I0E YUC/IO MM KOHEYHYIO AECATUYHYIO
apobs. Ecnv uncno orpuyarensHoe, BBeaute muHyc (-) nepes Hum. B
Ka4yecTBe pa3fennTesia Lesov u Apo6HOM YacTer UCrNo/b3yUTe TOYKY 6o
3anartyro. Hukakux uHbix cMBO/10B, KpOMe UCMO/b3YeMbIX AJ18 3ar1CH

ymcna (B yacTHocTH, npobenos) 6biTb He gomkHo. [Tpumep: -3,14.

B kavectse otBeta ykaxute OLHO cnoso B umeHutenbHom nagexxe bE3
rnpobesnos, 3HaKOB rMPEenUHaHN 1 OMOTHUTE/IbHbIX CUMBOJ/IOB, HaripuMep,

OJIMMIMNNAEAA.

N3BecTHO, uTO 3010TO — MeTann xentoro useta.B apesHem ErnnTe ero
cpaBHuBanu c ConHueM, B PuMe HasbiBanu «aypym», B 4eCTb 6OrMHM
yTpeHHel 3apu - Aespopbl. OgHako, okono 100 net Hasag B tOBENMPHbIX
n3genuax ctaam ncrnonb3oBaTb 6enoe 3010TO 419 OrnpaBbl 6PUNNINAHTOB,
yTO6bI XXENTbIN OTTEHOK MeTasfla He Ucka)kan bneck n urpy kaMHen. benoe
30/10TO CTaslo BXOAUTb B MOAY MocCe Toro, Kak nean duaHa ana ceoen
NMOMOBKM BbiBGpasna KonbLo 13 6enoro 3o510T1a ¢ candmpom, obpamMaeHHoro
6punnmnaHtamu. benoe 3o0noTo - 310 AENCTBUTENBHO 30/10TO,
obecuBeyeHHoOe fobaBKkaMu NnaTuHbl (okono 8 % Macc.) unu nannagms
(okono 15 % macc.). B 1abn. 1, uncna ykasbiBatoT cogep)kaHue AparoueHHoro

meTanna B 1000 r cnnaea (Meab cocTaBngeT ponto, He gocTtatowyto go 1000).

Tabn. 1. Cocras roBenupHoro 6enoro 3omota (I'OCT 30649-99)

Cruias «OTOEeIUBATETL IIpoba

3nCpllg 585

585-255- .
3aCplln 750 -
750-100-

150

3nCplInM Pt 750 Komnsio
750-80-90 JInaHb!




MonbHas gons 3onota B cnnase /50 B

[MpaBubHbIN OTBET:

1.44

3,56anna

pasa

,ueM B cninaee npobbl 585. [1na pacueTa cnepgyet 6pathb Lenblie
3HaYeHMs MONAPHbIX Macc, OKpYyrieHne NpOBOAUTb A0 COTbIX AONEN.

[MpaBubHbIN OTBET:

6onbLue

®opmyna Bbluncnenus 6annos: 0-3,51-0

3,56anna

PeweHune 3ajauyn:

MonbHaa gonda 3onota B cnnaese 750 npobbl

Me m(Me) M(Me) v(Me) Y(Au)
Au 750 197 3.81 0,62
Ag 100 108 0,93
Pd 150 106 1,42
MonbHag nonda 3onota B cniaee 585 npobebl
Me m(Me) M{Me) v(Me) y(Au)
Au 585 197 2,97 0.43
Ag 255 108 2.36
Pd 160 106 1,51




3a peweHwne 3agaun 7 6annos



Ho6pbie coceaun. BapuanT N21

®opmyny 3anuwmnte bE3 npobenos, 3HakoB ripenuHaHusa 1
AOrMO/IHUTE/IbHbIX CMMBO/IOB, ncrosb3yute Tosbko JIATUHCKUE

cumBo/ibl (Hanpumep, H2S)

Tpu anemenTa X, Y 1 Z - 6nmxaniive coceam no MasioMy nepmoay
nepuopmyeckon cuctemol [1.1. Menpeneesa. MzBecTHo, uto

Ar(X) + AT(Y) + Ar(Z) =42,a Ar(Z) - Ar(Y) = Ar(Y) - A’I‘(X) =2.C
npocTtbiMu BewecTBaMn Y o U Zia, 06pa3oBaHHbIMM aTOMaMM
COOTBETCTBYIOLMX 3/IEMEHTOB BCE Mbl BCTPEUYaeMCs eXXeCeKyHAHO. DeMeHT
X obpaszyeT Heckonbko ¢popM npocTbix BewecTs. OgHO U3 HUX -
npo3payYyHoe TBepAoe KpUCTaNIMYecKoe BEeLWeCTBO, Apyroe — MArkoe,
Hemnpo3payHoe, cepoe C MeTanInyeckmuM 61eckoMm, TpeTbe — TEMHO-CepbIn

nopoLwokK, COCTOHIJ.I.VIVI n3 Luapoo6pa3Hb|x MO1eKy/s.

3TM SN1eMeHTbl COeaANHAKTCA oPpYyr C OPYIrOM, o6pa3ys| ra3bl COCTaBOB:
XZ,XZ2,Y,Z.

1) Hanuwwnte xnuMmnuyeckmne 3Hakun snemeHToB X

[paBubHbIN OTBET:

C

®opmyna Bbluncnenus 6annos: 0-11-0

1 6ann



1) HanuwmnTe xuMmnyeckune 3Haku anemeHToB Y

[MpaBUbHbIN OTBET:

N

®opmyna Bbluncnenus 6annos: 0-11-0

1 6ann

1) Hanuwwute xnMmnyeckmne 3Hakun anemeHToB Z

[MpaBWAbHBIN OTBET:
o

®opmyna Bblumncnenus 6annos: 0-11-0

1 6ann

2) Kpuctannuueckoe npocToe BelwecTso, obpasoBaHHOe 31eMeHToM X,
Ha3blBaeTCs ,

[MpaBunbHbIN OTBET:

aimMa3

®opmyna Bbluncnenus 6annos: 0-0,51-0

0,5 6anna



MArkoe, HernpospavyHoe- ,

[MpaBubHbIN OTBET:

rpajpur

®opmyna Bbluncnenus 6annos: 0-0,51-0

0,5 6anna

TEMHO-CepbIv MNOPOLLOK - . B oTBeTe HanuwuTe cnosa B
MMEHWNTE/IbHOM MaAexe U eANHCTBEHHOM yncne

rlpaBVIl'IbeIe OTBEeTbl:

dynnepeH

dyppenen

®opmyna Bbluncnenus 6annos: 0-0.51-0

0,5 6anna

3) CocTaBbTe PpopMynbl GuHapHbIX coeguHeHnn XZ

[MpaBuAbHbIN OTBET:

Cco

®opmyna Bbluncienms 6annos: 0-0,51-0

0,5 6anna



3) CocTaBbTe popMynbl GBUHapHbIX coeanHeHuin XZq

[MpaBUbHbIN OTBET:

COo2

®opmyna Bbluncnenus 6annos: 0-0,51-0

0,5 6anna

3) CocTtasbTe popMynbl GuHapHbIX coeanHeHnn Y oZ

[MpaBWAbHBIN OTBET:

N20O

®opmyna Bblumcnenmsa 6annos: 0-0,51-0

0,5 6anna

PeweHwne 3apaun:
)

A(Z) — A(Y) — A(O)-A,(N) = 16-14 = 2;

A(Y) — A(X) = A(N)-4,(C) = 14-12 = 2.

3a peweHune 3agaun 6 6annos



Ho6pblie cocean. BapuanT N22

®opmyny 3anuwmnte bE3 npobenos, 3HakoB ripenuHaHusa 1
AOrMO/IHUTE/IbHbIX CMMBO/I0B, ncrosb3yute Tonbko JIATUHCKUE

cumBo/ibl (Hanpumep, H2S)

Tpu anemenTa X, Y 1 Z - 6nunxaniume cocegm no MasoMy nepuogny
nepuopmyeckon cuctemol [1.. Menpeneesa. MIzBecTHo, uto

Ar(X) + AT(Y) + Ar(Z) =42,a Ar(Z) - Ar(Y) = Ar(Y) - A’I‘(X) =2.C
npocTtbiMu BewecTBaMn Y o U Zia, 06pa3oBaHHbIMM aTOMaMM
COOTBETCTBYIOLMX 3/IEMEHTOB BCE Mbl BCTPEUYaeMCs eXXeCeKyHAHO. DNeMeHT
X obpasyeT Heckonbko ¢popM npocTbix BewecTs. OgHO U3 HUX -
npo3payYyHoe TBepAoe KpUCTaNIMYecKoe BEeLWeCTBO, Apyroe — MArkoe,
Hemnpo3payHoe, cepoe C MeTaNInyeckmM 61eckoMm, TpeTbe — TEMHO-CepbIn

nopoLwoK, COCTOHIJ.I.VIVI n3 LLIapOO6p33HbIX MOeKy/s.

3TM SN1eMeHTbl COeaANHATCA opYyr C OPYIrOM, o6pa3ys| ra3bl COCTaBOB:
XZ2,Y2Z,YZ.

1) Hanuwwnte xnMmnuyeckmne 3Hakun snemeHToB X

[paBUbHbIN OTBET:

C

®opmyna Bbluncrienus 6annos: 0-11-0

1 6ann



1) HanuwmTe xuMmnyeckune 3Haku anemeHToB Y

[MpaBUbHbIN OTBET:

N

®opmyna Bbluncnenus 6annos: 0-11-0

1 6ann

1) Hanuwwnte xnMmnuyeckmne 3Hakun anemeHToB Z

[MpaBWAbHBIN OTBET:
o

®opmyna Bblumcnenus 6annos: 0-11-0

1 6ann

2) Kpuctannuueckoe npocTtoe BelwecTso, obpasoBaHHOe 31eMeHToM X,
Ha3blBaeTCs ,

[MpaBunbHbIN OTBET:

aiMma3

®opmyna Bbluncnenus 6annos: 0-0,51-0

0,5 6anna



MArkoe, Hernpos3pavyHoe- ,

[MpaBubHbIN OTBET:

rpajpur

®opmyna Bbluncnenus 6annos: 0-0,51-0

0,5 6anna

TEMHO-CepbIv MNOPOLLOK - . B oTBeTe HanuwuTe cnosa B
MMEHWNTE/IbHOM MaAexe U eANHCTBEHHOM yncne

[MpaBunbHbIN OTBET:

dynnepeH

®opmyna Bbluncnenus 6annos: 0-0.51-0

0,5 6anna

3) CocTaBbTe PpopMynbl GUHapHbIX coeanHeHuin XZq

[MpaBuAbHbIN OTBET:

CcOo2

®opmyna BbluncneHus 6annos: 0-0,51-0

0,5 6anna



3) CocTaBbTe popMynbl GuHapHbIX coeguHeHn Y oZ

[MpaBUbHbIN OTBET:

N20O

®opmyna Bbluncnenus 6annos: 0-0,51-0

0,5 6anna

3) CocTtaBbTe PpopMynbl GuHapHbIX coeanHeHnn Y Z

[MpaBWAbHBIN OTBET:

NO

®opmyna Bblumncnenmsa 6annos: 0-0,51-0

0,5 6anna

PeweHwne 3apaun:

D)

A (Z) — A (Y) = A(O)- A (N) = 16-14 = 2;

A(Y) — A(X) = A(N)-4,(C) = 14-12 = 2.

3a peweHune 3agaun 6 6annos



CrpaHHoe ypaBHeHue. BapuanT N21

®opmyny 3anuwmte bE3 npobenos, 3HakoB npenuHaHUsa 1
AOrMO/IHUTE/IbHbIX CMMBO/IOB, ncrosb3dyute Tonbko JIATUHCKUE

cumBosbl (Harnpumep, H2S)

B npvBeaeHHOM ypaBHEHUM XMMUYECKOM peaKkL MmN BMECTO XMMUUYECKNX
dopMyn AaHbl MONSPHbIE MACChl BELWLECTB (C TOYHOCTbIO A0 LLENbIX), CTPENKOM

yKasaHo obpa3oBaHMe ocaaka.
2.-564+2-127=232 ] +2-58 4+ 18
3anunwunTe ypaBHeHMe peakummn B obbluHOM Buge. B oTBeTe ykaxuTe

dopMyny BelLecTBa, BbiNaBLIEro B 0Cafok, 6e3 npobenos.

[MpaBWAbHbIN OTBET:

Ag20

®opmyna BbiumcneHus 6annos: 0-2 1-0

PeweHwne 3apaun:

2KOH + 2AgF = Ag,0 | +2KF + H>0O

3a peweHwne 3agaun 2 6anna



CrpaHHoe ypaBHeHue. BapmnanT N22

®opmyny 3anuwmnte bE3 npobenos, 3HakoB ripenuHaHUsa 1
AOrMO/IHUTE/IbHbIX CMMBO/IOB, ncrosb3dyute Tonbko JIATUHCKUE

cumBosbl (Harnpumep, H2S)

B npvBeaeHHOM ypaBHEHUM XMMUYECKOM peaKkL MmN BMECTO XUMUUYECKUNX
dopMyn AaHbl MONSPHbIE MACChl BELWLECTB (C TOYHOCTbIO A0 LLENbIX), CTPENKOM

yKasaHo obpa3oBaHMe ocaaka.
2-40+2-170=232 ] +2-85+ 18
3anunwunTe ypaBHeHMe peakummn B obbluHOM Buge. B oTBeTe ykaxuTe

¢dopMyny BelecTBa, BbiNaBLIEro B 0Cafok, 6e3 npobenos.

[MpaBWAbHbIN OTBET:

Ag20

®opmyna BbiumcneHus 6annos: 0-2 1-0

PeweHwne 3apaun:

2NaOH + 2AgNO3 = Ag:0 | +2NaNO3 + H,O

3a peweHwne 3agaun 2 6anna



Yrapan-kal. Bapuant N21

B kauectBe otBeta ykaxute OLHO cnoso B umeHutenbsHom nagexke bE3

npo6e/703, 3HAaKoOB riperitHaHusa 1 4OrnoJIHUTEJ/IbHbIX CMMBOJIOB, Hariprimep,
o/immrinaga.

Pa3rap,al5|Te pe6yc, B OTBETE YKaKNTE Ha3BaHNE XMMNYECKOIo 3/1IeMeHTa.

’

1066,8 M L.

[MpaBunbHbIN OTBET:

Nueepmopuii

®opmyna Bbluncrienus 6annos: 0-3 1-0

3a peweHwne 3agaun 3 6anna



Yrapan-ka!l. Bapuant N22

B kauectBe otBeta ykaxute OLHO cnoso B umeHutenbsHom nagexke bE3

npo6e/703, 3HAaKoOB riperitHaHusa 1 4OrnoJIHUTEJ/IbHbIX CMMBOJIOB, Hariprimep,
oJ/imMrinaga.

Pa3rap,al5|Te pe6yc, B OTBETE YKaKNTE Ha3BaHNE XMMNYECKOIo 3/1IeMeHTa.

O

rrrr;

[paBuUbHbIN OTBET:
KonepHuuui

®opmyna Bbluncnenus 6annos: 0-3 1-0

3a peweHune 3agaun 3 6anna



bonTywkn. Bapuant N21

B kavectBe otBeta ykaxute HE BOJIEE 2 cnos B uMeHUTEIbHOM ragexxe
YEPE3 npoben, bE3 3HakoB npenviHaHWa v [OMNOHUTEIbHbIX CUMBOJIOB,

HaripuMep, OCeHHS COHAaTa.

OpHaxkapl Ha ypoke XMW ABYM NoAapy»ikaM 6b110 He fo yuebbl. OHun

npobonTanu K 1 Aaxe He 3anucanu HasBaHWe nabopaTopHoM paboTbl.

Koraa npuwno Bpems aenatb onbiTbl, OAHA U3 HUX B3A/1a 6eCLBETHbIN
pacTBop xnopuga A 1, BMECTO TOro, YTObbI MO KanasMU MPUAUTD K HEMY
6ecuBeTHbIN pacTBop BewecTsa b, Hannna ero c n3bbiTkom. OHa faxe He

yBuaena 06pa3OBaHVIe OocCajKa.

Btopas noppy»xka ons onbitTa B3sn1a 6ecueTHbIN pacTBop cynbdaTa B u
npununa K HeMy 6ecuBeTHbIN, pe3ko NaxHywui pacTeop BewecTsa [. OHa

AaXke He 3aMeTuNa, Kak obpa3zoBaslumica 6enbit ocagok [l pactBopuncs.

N Tonbko TpeTbsa BHMMaTeNbHas WKOIbHULA MPUINB K APKO-CUHEMY
pacTtBopy cynbdaTa E 6ecupeTHbIN pacTBOp BewecTea b, 3ameTnna
obpasoBaHMe CMHEro ocagka, KOTOpbi B N36bITKe pa3baBieHHOro pacTBopa
b He pacTBOpUnca. Korga yunTtens nobaBun K 3TOMy O0CagKy
KOHLEHTPMPOBaHHbIN pacTBop BewecTBa b, ocagok yacTnuHo pacTsopuscs

C o6pasoBaHmeM CnHero pactsopa.




Mo paHHOMY ONMCaHMIO YCTaHOBUTE Ha3BaHWe NabopaTopHoM paboTbl:
«CBouncTBa »

[MpaBunbHbIN OTBET:

aMdoTepHbIX rMApPOKCUAOB

®opmyna BbluncieHus 6annos: 0-41-0



PeweHune 3ajauyn:

Mo onucaHMIo NOHATHO, YTO OCAAKM PAaCcTBOPAIOTCS B U36bITKE
ocagutens. Ocagutenem MoXeT BbITb LWEeNoYb UAN KUCNIOTa, MOCKObKY
€ro n3bbITOK MOXeT NpMBECTM K 06pa3oBaHNIO paCTBOPUMOTO
coeanHeHus. B cnyyae kncnotbl ManopacTBopyrMas cpegHas Cosb
MOMXET NepenTy B XOPOLLO PacTBOPUMYIO KUCAYto conb. B cnyuae
wenoun - obpasyrwmica ocagok aMpoTepHOro ruapokcmaa nepenget

B KOMIMJ1IeKCHOe coeanHeHwme.

B 3 cnyuae xopouwo y3sHaetca conb Mmegu (1) v ee rmgpokcuna, koTopbin
nposasnseT cnabyo ampoTepHOCTb C NpeobnagaHNeM OCHOBHbIX

CBOWCTB.

,EI,}'IH nyyuwero noHnMmaHuda npmeeneM ypaBsHeHMA Nnponcxogaumnx

peakuun.
Cu®>" +20H~ = Cu(OH),
Cu(OH); + 20H™ = [Cu(OH)4*~

B 1 cnyyae MoxeT 6bITb B39Ta CO/b a/IFOMUHUSA WU LIHKA U PacTBOp
wenoun. Ho nockonbky BewecTtsa A 1 B pasHbie, a ocagok,
coaepykalmm KaTUOH 13 conu B, pacTBopsaeTcsa B aMMUake, pelieHve

OOHO3Ha4YHOe.

APt + 30H™ = Al(OH);

Al(OH)s + OH™ = [AIOH)4]~

Bo 2-m - conb LUMHKa paCTBOp aMMMaKa
Zn*' + 2NH; - H,O = Zn(OH), + 2NH,}

Zn(OH), + 4NH; - H,O = [Zn(NH;)4)*" + 4H,0 + 20H ™

3a peweHne 3agaun 4 6anna



bonTywkn. Bapmnant N22

B kavectBe otBeta ykaxute HE BOJIEE 2 cnos B uMeHUTEIbHOM ragexxe
YEPE3 npoben, bE3 3HakoB npenviHaHWa v [OMNOTHUTE/IbHbIX CUMBOJIOB,

HaripuMep, OCeHHS COHAaTa.

OpHaxapl Ha ypoke XMW ABYM NoAapy»KkaM 6b110 He g0 yuebbl. OHun

npobontanu u gaxke He 3anMcany HasBaHue nabopaTopHom paboTbl.

Koraa npuwno BpemMs aenatb onbiTbl, 04HA U3 HUX B3AlacuHe-PpUONeToBbIN
pacTBop xnopuaa A 1, BMECTO TOro, YTObbI MO KanAsSMU MPUAUTD K HEMY
6ecuBeTHbIN pacTBop BewecTsa b, Hannna ero c n3bbiTkom. OHa faxe He

yBuaena 06pa3OBaHVIe OocCajKa.

BTopas noppy»xka ons onbitTa B3sna 6ecuBeTHbIN pacTBop cynbdaTa B u
npununa K HeMy 6ecuBeTHbIN, pe3ko NaxHywui pacTeop BewecTsa [. OHa

AaXke He 3aMeTuNa, Kak obpa3zoBaslumica 6enbit ocagok [l pactBopuncs.

N Tonbko TpeTba BHMMaTENbHas WKOIbHULA MPUMINB K APKO-CUHEMY
pacTtBopy cynbdaTa E 6ecupeTHbIN pacTBOp BewecTea b, 3ameTnna
obpasoBaHMe CMHEro 0cagka, KOTOpbI B M36bITKe pa3baBieHHOro pacTBopa
b He pacTBOpunca. Korga yunTtens nobaBun K 3TOMy O0CagKy
KOHLEHTPMPOBaHHbIN pacTBop BewecTBa b, ocagok yacTnuHo pacTsopuscs

C o6pasoBaHmeM CnHero pactBopa.




Mo paHHOMY ONMCaHMIO YCTaHOBUTE Ha3BaHWe NabopaTopHoM paboTbl:
«CBouncTBa »

[MpaBunbHbIN OTBET:

aMdoTepHbIX rMApPOKCUAOB

®opmyna BbluncieHus 6annos: 0-41-0



PeweHune 3aja4yun:

Mo onucaHMIo NOHATHO, YTO OCAAKWN PAacTBOPAIOTCS B U36bITKE
ocagutens. Ocagutenem MoXeT BbITb LWEeNoYb UAN KUCNIOTa, MOCKObKY
€ro n3bbITOK MOXeT NpMBECTM K 06pa3oBaHNIO paCTBOPUMOTO
coeamHeHus. B cnyyae kncnotbl ManopacTBopurMas cpegHas Cosb
MOMXET NepenTy B XOPOLLO PacTBOPUMYIO KUCAYto conb. B cnyuae
wenoun - obpasyrwmica ocagok aMpoTepHOro ruapokcmaa nepenget

B KOMIMJ1IEKCHOEe coeanHeHwme.

B 3 cnyuae xopouwo y3sHaetca conb Mmegu (1) v ee rmgpokcuna, koTopbin
nposasnseT cnabyo aMmpoTepHOCTb C NpeobnagaHNeM OCHOBHbIX

CBOWCTB.

,EI,}'IH nyyuwero noHnMmaHuda npmeeneM ypaBsHeHMA Nnponcxogaumnx

peakuun.

Cu®" +20H~ = Cu(OH),

Cu(OH); + 20H™ = [Cu(OH)4*~

B 1 cnyuae B3sTa conb xpoMa (I11) v pacteop wenoun.
Cr’* +30H™ = Cr(OH);

Cr(OH); +30H~ = [Cr(OH)g]*~

Bo 2-M - conb uyHKa pacTBOp aMMMaka

Zn** 4+ 2NH; - H,O = Zn(OH), + 2NH;

Zn(OH)y + 4NH; - H,O = [Zn(NH;)4)?+ + 4H,0 4 20H -

3a peweHune 3agaun 4 6anna



[oplouee B nupoTtexHuke. BapmnaHt N21

B kauyecTBe oTBeTa BBOAMTE LI€/I0E YUC/IO MM KOHEYHYIO AECATUYHYIO
Aapobs. Ecnn uncno otpuuartensHoe, BBeanute muHyc (-) nepes HuM. B
Ka4yecTBe pa3aenTens Leov n Apo6HOMV YacTeu UCMOAb3YUTE TOYKY INb6O
3anaryro. Hukakux nHbix cMMBOIOB, KPOME UCMOb3YEMbIX A1 3aMTNCH

ymcna (B YyacTHocTH, npobesos) 6biTe He gomkHo. [Tpumep: -3,14.

MeTannbl, UCNoNb3yeMbie B MMPOTEXHMKE KaK roptoyee, AO/KHbI 1erko
OKMUCNATHCA U NPpU 3TOM TpeboBaTb HEMHOIO KUC/TIOPOAa, MMETb BbICOKYHO
TenoTy CropaHua, 1erko U3MeNnbyYaTbCs U BbITb HEMMIPOCKOMUYHBIMU. DTUM
TpeboBaHWAM Nyylle BCEro yA0OBAETBOPSAIOT MarHuii U antoMmHmn. Kanbumi
MMeeT XopoLne XapakTePUCTUKM, HO €ro MCNOoNb30BaHME 3aTPYAHEHO,

MOCKOJ/IbKY €ro nopoLLOoK IEFKO pearnpyeT C BNarou.

B nabopatopuu 0,6 r MmarHus coxxrnm B konbeobvemoM 2 n (H.y.),

3ano/IHEHHOM BO34YXOM.

Onpepenute Maccy (r) obpasoBaBlerocs okcuaa B oTeeTe ykamTe umcna c
TOYHOCTbIO [0 COTbIX.

[MpaBUbHbIN OTBET:

2 6banna



PaccuuTtante ob6beM (N, H.y.) ocTaBlierocs B konbe kucnopopa. B oteete
YKaXKMTe uMcna C TOYHOCTbIO A0 COTbIX.

[MpaBunbHbIN OTBET:

0.14

3 6anna

PeweHwne 3apaun:

YpaBHeHue peakumn: 2Mg + Oy = 2M gO

N(Mg)=m: M = 0,6 r: 24 r/monb = 0,025 Mons.

N(MgO) = 0,025 monb. M(MgO) =0,025-40 =1,00r.
N(O;) = %n(Mg) = 0,0125 monb.

V(0s) npopear. = n - V,;, = 0,0125 monb -22,4 n/mMonb = 0, 28 n.
V(O;) B xonbe =2n-0,21 = 0,42 n

V(Os)oct. = 0,42-0,28 = 0,14 n.

3a peweHwne 3agaun 5 6annos



[oplouee B nupoTexHuke. Bapuant N22

B kauyecTBe oTBeTa BBOANTE LI€/1I0E YUC/IO MM KOHEYHYIO AECATUYHYIO
Aapobs. Ecnn uncno otpuuarensHoe, BBeante muHyc (-) nepes HuMm. B
KayecTBe pa3aenTens LeIov N Apo6HOM YacTeu UCMOb3YUTe TOYKY IMb6O
3anatyro. Hukakux nHbix cMMBOIOB, KPOME UCMOb3YEMbIX A1 3aMNCHU

ymcna (B yacTHocTH, npobenos) 6biTe He gomkHo. [Tpumep: -3,14.

MeTannbl, MCNonb3yeMbie B MMPOTEXHMKE KaK roptoyee, AO/KHbI 1erko
OKMUCNATHCA U NPpU 3TOM TpeboBaTb HEMHOIO KUC/TIOPOAa, UMETb BbICOKYHO
TenoTy CropaHua, 1Ierko U3MeNnbyYaTbCs U BbITb HEMMIPOCKOMUYHBIMU. DTUM
TpeboBaHWAM Nyylle BCEro yAOBAETBOPSAIOT MarHni 1 antoMmHmin. Kanbumi
MMeeT XopoLlne XapakTePUCTUKM, HO €ro MCNOoNb30BaHME 3aTPYAHEHO,

MOCKOJ/IbKY €ro MopoLLOK IEFKO pearnpyeT C Bnarow.

B nabopatopumn 0,8 r kanbuma coxrnm B konbe o6vemMom 1,5 n (H.y.),

3ano/IHEHHOM BO340YXOM.

OnpepenuTe Maccy (r) obpasoBaBluerocs okcuaa.

[MpaBunbHbIN OTBET:

1.12

2 6anna

PaccuuTtante obbeM (N, H.y.) ocTaBlierocs B konbe kucnopopga. B otesete
YKaXKMTE YMca C TOYHOCTbIO 4O COTbIX.

[paBuAbHbIN OTBET:

0.09

3 6anna



PeweHune 3ajauyn:

YpaBHeHue peakumn: 2Ca + Oy = 2Ca0

N(Ca) =m : M = 0,8r : 40r/monb = 0,02 monb.

N(CaO) = 0,02 monb. m(CaO) =0,02-56 =1, 12r.

N(O) = %n(Ca) = 0,01 monb.

V(0O;) npopear. = n - Vm = 0,01 monb -22,4 n/monb = 0, 224n.
V(0;) B konbe=1,5n-0,21 =0,315n

V(0,)ocrt. = 0,315-0,224 = 0,091 n.

3a peweHune 3agaun 5 6annoe



Yo B ntore?. Bapnant N21

B kauectBe otBeta ykaxute OLHO cnoso B umeHutenbsHom nagexxe bE3
rnpobesnos, 3HaKOB MPenUHaHNs 1 LOMOTHUTE/IbHbIX CUMBOJ/IOB, HaripuMep,

O/IMMINNAEAA.

Ha pucyHke nzobpaxxeHbl CTaanm HEKOTOPOro XMMMUYECKOTrO SKCNEePUMEHTa.

N
/_\ v
| ——
60°— 80" eanl
A —>
[
Il B

Kak Ha3biBaeTca npouecc, npoTtekatowmii Ha 1 ctagnn?

[MpaBuAbHbIN OTBET:

ocMoC

®opmyna BbluncrieHus 6annos: 0-11-0

1 6ann



Kakow npouecc nporcxoauT C BewecTBOM, Haxoaawmmca B konbe, Ha ||
cTagnun?

[MpaBunbHbIN OTBET:

pa3znoxxeHue

®opmyna Bbluncrienus 6annos: 0-11-0

1 6ann

Kakoe BelecTBo HaxogMTca B konbe no oKoHYaHUM akcnepuMeHTa? OTeer
3anuwmnTe C/I0BOM.

[MpaBuAbHbIN OTBET:

BoAa

®opmyna Bbluncrienus 6annos: 0-11-0

1 6ann

3a peweHune 3agaun 3 banna



YTto B ntore?. Bapmnant N22

B kauectBe otBeta ykaxute OLHO cnoso B umeHutenbsHom nagexxe bE3
rnpobesnos, 3HaKOB MPenUHaHNs 1 LOMOTHUTE/IbHbIX CUMBOJ/IOB, HaripuMep,

O/IMMINNAEAA.

Ha pncyHKke M306pa)l(eHbI CTaaAnNnN HEKOTOPOIro XMMMNM4yeCKoro akCnepmMeHTa.
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Kak HazbiBaeTca npouecc, npoTtekatowmn Ha 1 ctagnmn?

[MpaBuAbHbIN OTBET:

ocMoC

®opmyna Bbluncienms 6annos: 0-11-0

1 6ann



Kakow npouecc nporcxoauT C BewecTBOM, Haxoaawmmca B konbe, Ha ||
cTagnun?

[MpaBunbHbIN OTBET:

pa3znoxxeHue

®opmyna Bbluncrienus 6annos: 0-11-0

1 6ann

Kakoe BelecTBo HaxogMTca B konbe no oKoHYaHUM akcnepuMeHTa? OTeer
3anuwmnTe C/I0BOM.

[MpaBuAbHbIN OTBET:

BoAa

®opmyna Bbluncrienus 6annos: 0-11-0

1 6ann

3a peweHune 3agaun 3 banna



